

# 我市召开 慈善活动月 动员会 激发社会捐赠热情 营造大众慈善氛围

本报讯(融媒记者 童英晓) 8月2日,2022年度市慈善活动月动员会召开。会议旨在深入贯彻落实《浙江高质量发展建设共同富裕示范区实施方案》,激发社会捐赠热情,营造大众慈善氛围,在推动共同富裕先行示范道路上更好发挥慈善公益力量。市领导陈建勋、何丽平参加。本次慈善活动月为8月10日至9月10日。在这期间,我市将集中开展慈善一日捐、第二届慈善星级义工认定、最美慈善义工评选、慈善

三级网络建设等系列慈善活动。据了解,今年以来,我市各项慈善工作都呈现了良好的发展态势,社会影响力日益加深,慈善事业实现了跨越式发展。今年上半年,全市募集善款1688.75万元,同比增长320%;救助支出1317.3万元,居金华市首位;建成金华首支千万级别共同富裕基金,以及金华市首批规范运作的慈善三级网络。市委副书记、政法委书记陈建勋指出,慈善事业是一项传递温暖、利国利

民的崇高事业。全市上下要围绕推进共同富裕先行示范这一宏伟目标,切实提高政治站位、统一思想认识,做到主要领导亲自抓、分管领导具体抓,认真组织发动广大党员干部、下属单位、社会组织积极参与,进一步增强慈善意识;要加快推进村级慈善工作站全覆盖,把握时间节点、倒排工作计划、狠抓站点建设,推动慈善力量下沉到所有村级组织中。陈建勋说,慈善捐赠是慈善救助的基础,落实善款使用、做好慈善救助是

慈善工作的应有之义。市慈善总会、各慈善分会、村级慈善工作站要仔细核查受助者情况,坚持将有限的慈善资金用到刀刃上,让更多的弱势群体感受到慈善一日捐活动带来的关爱与温暖。同时,要充分运用广播、电视、报纸、互联网等媒介,大力宣传普及大众慈善理念,提升慈善活动月公众参与度和品牌影响力,积极营造向善崇善浓厚氛围,为我市全力争创共同富裕先行示范贡献慈善力量。

## 切实提升疫情防控和应急处置能力 全市最大疫情防控综合服务点投入使用

### C 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷) 8月2日,位于西城街道的下宅方疫情防控综合服务点正式投入使用。记者在现场看到,该服务点的工作人员正在有序地为一批刚转移过来的隔离对象办理登记入住手续,开展核酸检测采样等工作。据悉,下宅方疫情防控综合服务点位于月桂北路东侧,占地面积5万平方

米,房间总数699间,其中可用隔离房间544间,是我市目前规模最大、设施配备最好的疫情防控综合服务点。下宅方疫情防控综合服务点负责人厉镒飞介绍,该服务点严格按照防疫标准要求设置了三区两通道,包括清洁区、半污染区和污染区,以及工作人员通道和隔离人员通道。从办公区进入污染区的工作人员能够无缝完

成消毒、穿戴、脱卸防护装备各环节工作。从入住检查到隔离观察,污染区内对隔离对象采取全流程智能化闭环管理。隔离房内配置智能锁、独立卫生间、网络、空调等,在满足疫情防控要求的同时,也能够保障隔离人员的基本生活需求。服务点投入使用后,全市的疫情防控工作力量将更集中。下一步,我们将为隔离对象提供更舒适便捷的服务,切实提升疫情防控和应急处置能力。厉镒飞说。

### M 瞄准城市更新赛道 争当品质提升先锋

## 黄棠工业功能分区 启动第二轮拆除工作 70家企业进入实质腾空阶段

本报讯(融媒记者 章芳敏) 8月3日,黄棠工业功能分区第二轮拆除工作正式启动。

据悉,黄棠工业功能分区是我市今年政府收储的4大区块之一,占地面积28.667万平方米,总建筑面积26.648万平方米。

随着城市不断发展,黄棠工业功能分区面临厂房陈旧、道路狭窄、基础配套设施落后等问题,极大影响了城市的形象,制约了城市的发展。大力做好该区块土地收储,加速推进全面更新,对完善城市功能、提升城市品位意义重大。

前期,东城街道专门抽出精兵强将,组建工作专班,设立四个攻坚组,细化方案,进驻黄棠工业功能分区的预收储区块,有序推进土地收储前的各项准备工作。6月1日至今,该街道工作专班每天召开复盘工作会议,汇报工作进展、存在问题,敲定下步攻坚举措。截至目前,该区块共有70家企业进入实质腾空阶段。市保安服务有限公司、市众恒实业有限公司、市江城焊接机械厂等9家企业已正式签订了拆除补偿协议。

## 我市推出《备案非标电动自行车回收市场公约书》 规范回收环节 推进淘汰置换

本报讯(融媒记者 胡美樱子 通讯员 朱明涛) 8月2日,记者从市场监管局获悉,我市推出《备案非标电动自行车回收市场公约书》,规范回收环节,打通淘汰置换最后一公里。

据悉,由于钢材价格下跌、运费上升等原因,淘汰电动自行车车架回收价由310元降至210元。回收公司因无利润等原因暂缓回收,引起旧车大量堆积,经营户投诉不断。对此,市市场监管局创新推出《备案非标电动自行车回收市场公约书》,明确规定了铅蛋系统回收价格调价流程、调价周期和回收公司及置换点的回收规范要求,力促回收环节实现零投诉。



## 夏粮好 丰景

8月3日,记者在市粮食收储有限责任公司中心库区看到,一辆辆运粮车正有序排队入库交售粮食。经过检验、过磅后,金灿灿的稻谷由输送机缓缓输送入库,堆成了小山,似乎在诉说丰收的喜悦。融媒记者 杨成栋 摄

(上接1版) 以礼润人,让文明品质嵌入城市肌理。文明是一座城市的幸福底色,是城市的内在气质。文明的重要标志之一就是礼。2021年起,我市开启立信义弃陋习扬正气专题教育整治活动,弘扬浩然正气,树立先进典型,整治不文明现象。这与浙江有礼益满丽州城市文明品牌创建不谋而合。打造品质活力永康,需要我们撑起面子与夯实里子同步发力,持续健全信用体系,加强文明实践阵地建设,营造全民学礼、人人代言的

浓厚氛围,让有礼在实践中传播,在生活中共享,蓄势推动城市高质量发展。循着全域树礼、行礼、论礼、颂礼、有礼的活动路径,推动城的精致和人的文明相得益彰。以益度人,让文明根脉铸就城市之魂。全民推行浙风十礼、全域推进聚焦关键节点的十大文明行动,选育文明先锋、倡导善行益举、打造好人益城,是我市践行社会主义核心价值观的积极探索。浙江有礼益满丽州图景呈现在每一个桃李不言,下自成蹊的故事里,呈现在每一次润物细

无声的传播中。倪德藏、李爱姿、应业勋、韦明昆、姚满宗...越来越多的人接过善的接力棒,成为他们的同行者。他们用善行义举浸润城市文明底色,让公益服务蔚然成风,使公益真正成为永康金名片。以文化人,以礼润人,以益度人,在浙江有礼益满丽州城市文明品牌指引下,文明必将成为永康的另一扇窗口。这里,人人学有礼、立有义、睦邻里、餐有节、行有序,这是美美与共的永康,这是未来可期的永康!